
モニターのご意見は？

　336名のモニターの自宅に、炭八 を各戸64袋(8畳分)
敷設していただいています。

敷設前 のアンケート結果



　アンケートの結果、６割以上の住宅の押入れが湿っていて、
約４割の住宅ではカビやシロアリの被害に遭っていることが
わかりました。

敷設前 のアンケート結果



＜特に良かったと思われる効果ベスト12＞

敷設後（3～6ヶ月経過後） のアンケート結果



＜特に良かったと思われる効果ベスト12＞

敷設後（3～6ヶ月経過後） のアンケート結果



その他の感想（アンケート質問項目になかったもの）

� 押入れの吸湿材に水が溜まらなくなった。

� 押入れの布団が乾いて、今年は布団干しをしなかった。

� 除湿機を毎年利用していたが、今年は１回も使用しなかった。

� 障子が良く動くようになった。

� 暖房した際、部屋が暖まりやすくなった。

� ムカデが来なくなった。

� 精神的に落ち着けるようになった。

敷設後３～６ヶ月の回答なので、各質問とも
「わからない」の回答が多い結果となりました。
でも、経過に伴い炭八のすばらしい効果がジワ
ジワと現れることは間違いありません！



床や畳がサラッとした感じ
になりましたか？

床の湿気の嫌な感じが
少なくなりましたか？

部屋のカビ臭いニオイが
なくなりましたか？
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座板がぬれていたのが
乾きましたか？

布団の湿気を感じなく
なりましたか？

布団をたたむ時、敷布団の下側の
湿気が少なくなりましたか？

敷設１年後 のアンケート結果
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押入れの吸湿剤に湿気が
溜まらなくなりましたか？

ゴキブリが少なく
なりましたか？

ムカデが少なく
なりましたか？

シロアリ（ハネアリ）が
少なくなりましたか？

アリが部屋に上がらなく
なりましたか？

除湿機を使用する回数が
減りましたか？
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タンスの引出しが開き
やすくなりましたか？

暖房した時に、部屋が暖ま
りやすくなりましたか？

夏に涼しく感じましたか？

炭八を敷いた部屋にいると、
精神的に落ち着けるように

思われますか？

アトピー性皮膚炎の症状が
軽くなりましたか？

ぜん息の咳が少なく
なりましたか？
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アレルギー性鼻炎の症状が
軽くなった。

他の部屋にも敷いて
みたいと思いますか？

その他の感想（アンケート質問項目になかったもの）

� ネズミが来なくなった。。

� 床のきしみがなくなった。

� 目のかゆみがなくなった。

� 夫婦喧嘩が少なくなった。

� トイレやペットのニオイがなくなった。

良かった効果ベスト5

① 床や畳がサラッとした感じになった

② 部屋のカビ臭いニオイがなくなった。

③ 床の湿気の嫌な感じが少なくなった。

④ 夏に涼しく感じた。

⑤ 精神的に落ち着けるようになった。


